
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  06.08.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в закрито заседание на 06.08.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 3578 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Делото е образувано по жалба на В. Н. Л. от [населено място], срещу 

разпореждане № 214-00-2089-2/03.01.2020г на ръководителя по осигуряването за 

безработица, № 214-00-2089-3/03.01.2020г на ръководителя по осигуряването за 

безработица и срещу № 214-00-2089-4/03.01.2020г на ръководителя по 

осигуряването за безработица при ТП на НОИ - С. град потвърдени с Решение № 

1040-21-264/13.03.2020г на Директора на ТП на НОИ - С. град, подадена чрез 

адв.А. Черногорски от САК, с която се иска отмяната им.   

В съдебното заседание, провело се на 28.07.2020г., от процесуалния представител на 

жалбоподателката е поддържано доказателствено искане, направено с жалбата с 

правно основание чл.192 от ГПК, като същото е допълнено, с искане НАП да отговори 

при заличаването на осигурителна информация на доверителката ми В. Л. било ли е 

образувано административно производство по ДОПК и участвало ли е 

заинтересованото лице В. Л., тъй като се засягат нейните права и интереси и се 

заличават на осигурителна информация, в това производство. Коя структура и кое 

длъжностно лице от НАП е заличило осигурителната информация на В. Л., въз основа 

на какъв индивидуален административен акт. Има ли НОИ достъп до 

информационната база данни на осигурените лица и има ли право да заличава 

осигурителна информация за тези лица и въз основа на какъв индивидуален 

административен акт, или правна разпоредба.  

Становището на ответника по доказателствените искания на жалбоподателя, изразено 

в молба от 14.07.2020г. и поддържано в съдебното заседание е за неоснователност на 

същите. 

Междувременно, в съдебното заседание, ответника е поискал да бъде представено по 

делото заверено копие от трудовата книжка на жалбоподателката и оригинала за 

сверяване на данните в заверката на трудовата книжка, както и трети, неучастващи по 

делото лица ТД на НАП – С.-град и Главна инспекция по труда, които са извършвали 



проверка на фирмата  [фирма], с ЕИК[ЕИК], да представят доказателствата, 

съдържащи се в преписките, въз основа на които на НОИ е предоставена 

информацията с протоколи за извършени проверки съответно от ТД на НАП – С. и 

Инспекция по труда.  

Съдът, като взе предвид направените доказателствени искания от жалбоподателя, 

намира за недопустимо искането в жалбата, допълнено в съдебното заседание, да бъде 

издадено съдебно удостоверение, което да му послужи пред НАП с оглед 

установяване на обстоятелството „кой, кога и на какво правно основание е заличил 

данни от информационната база данни на НАП и НОИ…“. Служебното заличаване на 

данни, основанието за това и компетентните органи, са обстоятелства, 

регламентирани в чл.3 и сл. от Наредба № Н-8 от 29 декември 2005 г. за 

съдържанието, сроковете, начина и реда за подаване и съхранение на данни от 

работодателите, осигурителите за осигурените при тях лица, както и от 

самоосигуряващите се лица ( в сила от 01.01.2006 г., отм. ДВ. бр.1 от 3 януари 2020г.), 

поради което същите не е необходимо да се установяват посредством издаването на 

съдебно удостоверение. 

По отношение исканията на ответника, съдът намира за основателно единствено 

искането да бъде представено по делото заверено копие от трудовата книжка на 

жалбоподателката и оригинала за сверяване на данните в заверката на трудовата 

книжка. Останалите доказателствени искания съдът намира за неоснователни, 

доколкото не са конкретизирани, както и предвид факта, че в административната 

преписка се съдържат писмо от 06.02.2019г. от ИА“Г.“  с констатации от извършена 

проверка на  [фирма] (л.69-70), както и Протокол от 27.12.2018г. на ТД на НАП С. за 

извършена проверка на същото дружество. 

Поради изложеното съдът 

 

                                      О П Р Е Д Е Л И: 

 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ доказателственото искане на адв.Черногорски – 

пълномощник на жалбоподателката, за издаване на съдебно удостоверение, което да 

му послужи пред ТД на НАП С., със съдържанието, формулирано в жалбата и в 

съдебното заседание на 28.07.2020.г. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ доказателственото искане на ответника по делото, чрез 

процесуалния му представител – юрисконсулт В., ТД на НАП – С.-град и Главна 

инспекция по труда, които са извършвали проверка на  [фирма], с ЕИК[ЕИК] да 

представят доказателствата, съдържащи се в преписките, въз основа на които на НОИ 

е предоставена информацията с протоколи за извършени проверки съответно от ТД на 

НАП – С. и Инспекция по труда. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в следващото съдебно заседание да представи заверено 

копие от трудовата книжка на жалбоподателката В. Н. Л. и оригинала за сверяване на 

данните в заверката на трудовата книжка. 

 Препис от определението да се изпрати на страните. 

 Определението не подлежи на обжалване.  

 

                                                                                            

СЪДИЯ: 



  
 
 


